

PanadriaFly

“Putovanja Vaših snova”

» Turistička agencija iz Osijeka koja se bavi organizacijom putovanja, izleta, team building-a u tuzemstvu i inozemstvu i prodajom avio karata, uistinu ispunjava očekivanja svojih klijenata i stvara im nezaboravna iskustava



Tamara Drezner

U našoj ponudi su turistički aranžmani i izleti usmjereni prema domaćim i inozemnim turistima, a dugotrajni cilj nam je obogatiti ponudu u gradu Osijeku, Osječko-Baranjskoj županiji i cijeloj Slavoniji, te spojiti zelenu i plavu Hrvatsku. Samo ime PanadriaFly simbolizira spoj regija u Hrvatskoj i poveznicu s cijelim svijetom. Osim putovanja avionom, također organiziramo putovanja drugim oblicima prijevoza, od autobusa, mini busa, kombija, do putovanja rent-a-car-om ili vlakom. Iako je pomalo neobično započeti malu turističku agenciju u Osječko-Baranjskoj županiji "u moru" konkurencije na tržištu, smatramo da prateći trendove na tržištu u turizmu i drugim industrijama možemo stvoriti jedinstvene personalizirane usluge, od povoljnih aranžmana, izleta, avio karata do ekskluzivnih all inclusive putovanja. Također se bavimo i marketingom i oglašavanjem i cilj nam je stvarati i promovirati sadržaj kao rezultat strateških partnerstva s drugim agencijama, obiteljskim poljoprivrednim

PanadriaFly

Turistička agencija u Osijeku koja se ponosi personaliziranom uslugom. Bavimo se organizacijom putovanja, izleta, evenata, team building-a, prodajom avio karata, u tuzemstvu i inozemstvu. Glavna specijalnost su nam putovanja i kreiranje uspomena za naše klijente. Povezali smo se s velikim brojem tour operatora, zrakoplovnih kompanija, hotelskih kuća i rent-a-car kompanija kako bismo Vam pomogli organizirati putovanja u rasponu od najpovoljnijih aranžmana do najluksuznijih odredišta. Možete nam slati upite za putovanja i izlete, zrakoplovne karte, hotelski smještaj, organizacije događanja, team buildinga i slično. U želji da Vaše putovanje bude što manje stresno, uputit ćemo Vas u procese izrade viza, posebnih vrsta prijevoza i slično.

Vjerujemo da ćemo ispuniti Vaša očekivanja!

Upiti: info@panadriafly.hr, 095 5079 111

Poslovna suradnja: marketing@panadriafly.hr

Javite nam se. <https://panadriafly.hr>

gospodarstvima i djelatnostima, te omogućiti klijentima jedinstveni doživljaj destinacije. Kao prava destination management (DM) agencija, pružamo usluge informiranja o događanjima, a neka događanja s područja eno, gastro, umjetnosti i glazbe i sami imamo u planu organizirati. U ponudi također

imamo ekskluzivna putovanja u daleke destinacije i mogućnost organizacije izleta i informiranja o događanjima u destinaciji. Neke od dalekih destinacija u našoj ponudi su Tajland, Maldivi, Sejšeli, Dubai i Mauricijus. Također imamo sve popularnija all inclusive povoljna putovanja, primjerice u Tursku, Grčku i

Španjolsku idealna i za mladence, grupe i solo putnike - prilagođena prema željama i potrebama naših klijenata.

Zašto smo postali poduzetnici i odlučili pokrenuti turističku agenciju u Slavoniji?

Iako se više vodimo Steve Jobsovom filozofijom i smatramo da ponuda doživljaja i usluga treba govoriti sama za sebe, vizija nam je kreiranje uspomena i nezaboravnih iskustava naših klijenata i vodimo se misijom stvaranja "Putovanja Vaših Snova" jer uistinu želimo ispuniti očekivanja naših klijenata i iz tog razloga pružamo i personaliziranu uslugu. I sami obožavamo putovanja i cilj nam je da ona budu pristupačna i organizirana prema željama klijenata. PanadriaFly također zapošljava ljude različitih usmjerenja i iskustava i cilj nam je stvoriti jednu pozitivnu priču i zaposliti velik broj mladih ljudi koju imaju strast prema putovanjima. Naša ponuda uključuje domaćih destinacija u OBŽ do dalekih destinacija koje pretežito ljudi biraju za bračna putovanja. Naša misija je dugoročno stvarati ponudu izleta i putovanja u OBŽ i drugim dijelovima Hrvatske kako bi što bolje povezali zelenu i plavu Hrvatsku.

Povezali smo se s velikim brojem tour operatora, zrakoplovnih kompanija, hotelskih kuća i rent-a-car kompanija kako bismo Vam pomogli organizirati putovanja u rasponu od najpovoljnijih aranžmana do najluksuznijih odredišta. Naše poslovanje obuhvaća razne vrste turizma, od aranžmana, Ciklo turizma, zdravstvenog turizma, eno, gastro, promocije Grada Osijeka kao destinacije, drugih gradova i aktivnosti u Županiji do slavonskih i baranjskih sela, organizacije poslovnih događanja i kongresnog turizma. Bavimo se i strateškom promocijom malih gospodarstava, udruga i svih koji mogu doprinijeti stvaranju Slavonije i Baranje kao jedinstvenog branda, koji može ponuditi puno više. U korak s kreiranjem i promocijom turističkog branda "Slavonija", PanadriaFly će surađivati i sa IT industrijom s ciljem približavanja turističke ponude na dlanu gosta. PanadriaFly agencija će se usmjeriti na realizaciju potencijala



Andrea Kovačević

i šire od Osječko-baranjske Županije i nastaviti graditi partnerstva s drugim agencijama iz Brodsko-posavske, Požeško-slavonske županije, Virovitičko-podravске i Vukovarsko-srijemske županije. Strateški razvoj jedinstvenog branda Slavonija, bogata ponuda raznih vrsta turizma, strateška partnerstva i ustrajnost je ono čime ćemo se voditi u sljedećih nekoliko godina s ciljem stvaranja branda PanadriaFly, praćenja trendova, zapošljavanja i poticanja rasta gospodarstva.

O ljudima koji čine PanadriaFly agenciju

Čvrsto vjerujemo da su naš brand naš zaposlenici i način na koji postupamo prema svojim postojećim i budućim klijentima. Cilj nam je da naši klijenti stvore nezaboravna iskustva i misija nam je pomoći im u tome.

Volimo svoj posao i vjerujemo da i vi dijelite našu strast prema putovanjima s obzirom na to da čitate ovaj tekst. Odlučile smo s Vama podijeliti naša iskustva koja su nas potakla da se bavimo s turizmom u Slavoniji.

• Tamara Drezner

Poduzetnica sam iz Osijeka, direktorica i

vlasnica turističke agencije PanadriaFly. Nakon 10 godina putovanja i studiranja u inozemstvu, odlučila sam se vratiti u Slavoniju i Baranju i pokrenuti svoju poduzetničku ideju. Moj san je stvoriti jednu pozitivnu osječku priču i jednog dana zaposliti veliki broj ljudi koji imaju strast prema putovanjima i razvoju turizma u Slavoniji i Baranji. Vjerujem kako je dobro imati znanja iz različitih područja jer ona potiču kreativnost iz koje proizlaze inovacije.

Magistrica sam znanosti u razvoju poslovanja i poticanju inovativnosti (Service Leadership and Innovation) i završila sam 3 prestižna američka programa s odličnim uspjehom na sveučilištu Rochester Institute of Technology. Studirala sam turizam, marketing, management, ljudske potencijale, talijanski jezik, a tečno govorim engleski i talijanski. Mislim da je važno konstantno raditi na sebi pa tako i dalje učim španjolski i njemački. S obzirom na usmjerenje u razvoju ljudskih potencijala, mislim da je jedno od načela koje je osnova za dugoročno uspješno poslovanje, način na koji se odnosimo prema drugima. U svrhu osobnog i profesionalnog razvoja

zaposlenika, vjerujem kako na poslu mora vladati pozitivna atmosfera, dijalog i povjerenje. I da, obožavam putovati, putovanja me inspiriraju i odmaraju, uistinu mislim da su putovanja lijek za dušu i tijelo. Od svih gradova na svijetu koje sam posjetila najviše su mi se sviđali San Francisco, New York City i Barcelona.

Najdraži citati o putovanjima:

“Nisam veliki kuhar i nisam veliki umjetnik, ali volim umjetnost i volim hranu, te sam zato savršen putnik.” – Michael Palin

“Svijet je poput knjige. Oni koji ne putuju su pročitali samo jednu stranicu.” – Sv. Augustin

• **Andrea Kovačević**

Magistrica sam kulturologije i PanadriaFly turističkoj agenciji sam stručna suradnica u marketingu i prodaji. Tečno govorim engleski jezik i učim turski i njemački, španjolski i portugalski. Kreativna sam osoba, volim crtati, pisati, putovati, fotografirati i plesati. Također rekreativno boravim u prirodi i radim u vrtu. Najveća mi je želja, uz profesionalno

bavljenje plesom, proputovati svijet te o svojim putovanjima ostaviti trag, i to ne samo u fotografijama kao do sada, već i u pisanom obliku, a što mi omogućuje moj blog.

Volim putovati jer putovanjima razbijam strahove i predrasude, učim o svijetu, ali i o sebi. Svako me novo putovanje mijenja, obogaćuje iskustvima i divnim sjećanjima, a kako najčešće putujem sama, upoznavajući nove ljude tek na putu, svako za mene ima i osobni smisao. Često ga volim unaprijed definirati, iako mi se ono tijekom, a posebice pri samom kraju puta gotovo uvijek izmijenilo. To je dokaz koliko su putovanja ustvari

nepredvidljiva i puna iznenađenja, i iako je dobro imati plan, smatram da je najbolje biti spontan (koliko je to moguće). Uz to, najviše me čini sretnom i kada imam dovoljno vremena da pojedino mjesto upoznam u tolikoj mjeri da se naposljetku osjećam “kao doma”. Na mene su takav utjecaj do sada ostavila dva grada, Lisabon i Tunis, a nadam se da će im se u budućnosti pridružiti još koji.

Najdraži citati o putovanjima:
 “Travel far enough, you will meet yourself.” - David Mitchell
 “Ako putujete dovoljno daleko, upoznati ćete sebe” – David Mitchell.



PODUZETNIK

www.poduzetnik.biz

<https://web.facebook.com/casopispoduzetnik/>

grafički studio
GILIH
 gilih@gilih.hr

Vaš kompas u medijima od 1993.

CLARITAS
 AGENCIJA ZA MARKETING

031 250 666 • 091 280 6666
 claritas@claritas.hr • www.claritas.hr